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ZAPISNIK 

sa 2. sjednice Općinskog vijeća Općine Nova Bukovica održane 10. srpnja 2025. godine 

(četvrtak) godine u prostorijama Doma kulture s početkom rada u 18,00 sati. 

NAZOČNI VIJEĆNICI : Franjo Kraljik, Robert Četa, Jelena Đuričić, Anica Milosavljević, 

Manuel Mandić, Ivona Smiljanić, Mijodrag Šimić, Vinka Bokorni, Ivana Škrnički Lukić 

ODSUTNI VIJEĆNICI: - 

OSTALI NAZOČNI: Tomislav Bračun – općinski načelnik, Jadranka Juršik – stručna 

suradnica 

ZAPISNIČAR: Jadranka Juršik 

Predsjedavajuća na sjednici, predsjednica Općinskog vijeća Anica Milosavljević, pozdravlja 

nazočne, otvara 2. sjednicu Općinskog vijeća Općine Nova Bukovica, vrši prozivku vijećnika 

te konstatira da je sjednici od 9 (devet) vijećnika nazočno 9 (devet) te da se sve odluke mogu 

pravovaljano donijeti. Zatim predlaže da prije prelaska na rad,vijećnica Vinka Bokorni koja 

nije bila na konstituirajućoj sjednici pročita prisegu i kaže „prisežem“. Nakon davanja prisege 

predlaže dnevni red iz saziva te pita nazočne vijećnike da li netko ima kakav prijedlog za 

dopunu. Dopune nije bilo. 

Nakon provedenog glasanja po prisutnima, sa 7 glasova „za“ i 2 glasa „suzdržan“ 

prihvaćen je dnevni red iz saziva. 

D N E V N I   R E D: 

 

1. Odluka o donošenju Plana rasvjete Općine Nova Bukovica – u prilogu 

2. Aktualnih pola sata 

3. Izvješće o načinu gospodarenja otpadom Općine Nova Bukovica za 2024.g. – na 

znanje, u prilogu 

4. Rješenje o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za dodjelu javnih priznanja – u 

prilogu 

5. Rješenje o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za Statut, Poslovnik i normativnu 

djelatnost – u prilogu 

6. Rješenje o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih 

nepogoda – u prilogu 

7. Odluka o izboru najpovoljnije ponude za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu 

Republike Hrvatske na području Općine Nova Bukovica – u prilogu 

Prethodna suglasnost – u prilogu 

8. Pitanja i prijedlozi. 

 

 

TOČKA 1. Odluka o donošenju Plana rasvjete Općine Nova Bukovica 

Franjo Kraljik moli da mu se pojasni Odluka. 

Tomislav Bračun pojašnjava da to moramo izraditi temeljem zakona i da je sve napisano u 

obrazloženju Odluke. 

Nakon provedenog glasovanja po prisutnima, sa 7 glasova „za“   i 2 glasa „suzdržan“ 

donesen je slijedeći 



2 
 

 Z a k l j u č a k : 

Donosi se  Plana rasvjete Općine Nova Bukovica  

 

TOČKA 2. Aktualnih pola sata 

 

Ivana Škrnički Lukić – pita što je sa oglasnim pločama, da nema u svim naseljima 

Tomislav Bračun – odgovara da je vidio da su u Breziku i Miljevcima potrgane. Nabavit 

ćemo neke bolje, masivnije i da sve budu iste. Pokušat ćemo ih nabaviti tijekom godine 

Ivana Škrnički Lukić – pita što je sa potrganim pločicama iza doma u Breziku 

Tomislav Bračun – odgovara da su popucale od leda prije dosta godina. Planiramo napraviti 

nešto što je otporno na hladnoću, trebalo bi i na stepenice navući kulir. 

Franjo Kraljik – bilo bi dobro da se napravi nadstrešnica na tom djelu pa bi štitila i vrata i 

fasadu. Par stupova i da se nasloni na fasadu. 

Vinka Bokorni – jeste li mislili pokretati što po pitanju kanalizacije 

Tomislav Bračun- na sastancima u vezi pripajanja Komrada Virkomu upozoravao sam 

zajedno s ostalim načelnicima da se ništa ne radi po pitanju kanalizacije a i ono što je 

napravljeno da propada. Zadnja informacija je bila da bi se Nova Bukovica i Mikleuš spojili 

na Medince, a Mikleuš još nije ni počeo s kanalizacijom. To su ideje koje nemaju ni dozvolu 

ni ništa. Svi su razočarani, Komrad je bio težak u vezi svega, i vodovoda i kanalizacije. 

Zadnje sam razgovarao u vezi vodovoda za G. Viljevo jer voda nije za piće a ni za pranje jer 

je puna željeza. Mi smo spremni i sufinancirati. Za Vinograde su metnuli priključak za pumpu 

koja se nalazi  na ulazu u klanjac,  ali i to još stoji. 

Franjo Kraljik – što se tiče kanalizacije mislim da je to ulaganje koje nema svrhe, tko zna i u 

kakvom je ovo napravljeno stanju. Ovo što je načelnik rekao da se poveže na medince je 

jedino rješenje. Svuda se je napravio nogostup a u cijevima voda šišti  

Tomislav Bračun- na zdanjem djelu koji je napravljen radio se snimak kamerom. I to je bio 

dio primopredaje. 

 

TOČKA 3. Izvješće o načinu gospodarenja otpadom Općine Nova Bukovica za 2024.g. 

Z a k l j u č a k : 

Izvješće o načinu gospodarenja otpadom Općine Nova Bukovica za 2024.g. prima se na 

znanje 

 

TOČKA 4. Rješenje o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za dodjelu javnih priznanja 

Predsjednica pita ima li netko prijedlog 

Ivona Smiljanić predlaže članove: Manuel Mandić, Robert Četa, Slavica Čižmar, Tomislav 

Bračun i Maja Pintarić 

Drugih prijedloga nije bilo. 

Nakon provedenog glasovanja po prisutnima, sa 6 glasova „za“ i 3 glasa „suzdržan“ 

donesen je slijedeći 
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 Z a k l j u č a k : 

Donosi se Rješenje o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za dodjelu javnih priznanja u 

sastavu Manuel Mandić, Robert Četa, Slavica Čižmar, Tomislav Bračun i Maja Pintarić 

 

TOČKA 5. Rješenje o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za Statut, Poslovnik i normativnu 

djelatnost  

 

Ivona Smiljanić predlaže članove: Jadranka Juršik, Zrinka Brajnović i Maja Pintarić 

Ivana Škrnički Lukić predlaže da jedan od članova bude Vinka Bokorni, što ostali članovi 

prihvaćaju i daje se izmijenjeni prijedlog na glasanje. 

Nakon provedenog glasovanja po prisutnima, sa 9 glasova „za“ donesen je slijedeći 

 Z a k l j u č a k : 

Donosi se Rješenje o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za Statut, Poslovnik i 

normativnu djelatnost u sastavu Zrinka Brajnović, Vinka Bokorni i Maja Pintarić 

 

TOČKA 6. Rješenje o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih 

nepogoda 

Robert Četa predlaže da se u Povjerenstvo imenuju Anica Milosavljević, Slobodan 

Stjepanović, Dorčak Darko, Bračun Sandro i Tudić Mario 

 

Ivana Škrnički Lukić predlaže da jedan od članova bude Miodrag Šimić umjesto Tudić Marija 

 

Prvo je dan prijedlog Roberta Čete na glasovanje 

Nakon provedenog glasovanja po prisutnima, sa 6 glasova „za“ i 3 glasa „suzdržan“ 

donesen je slijedeći 

 Z a k l j u č a k : 

Donosi se Rješenje o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za procjenu šteta od 

prirodnih nepogoda u sastavu Anica Milosavljević, Slobodan Stjepanović, Dorčak 

Darko, Bračun Sandro i Tudić Mario 

 

Kako je usvojen prvi prijedlog većinom glasova, o drugom prijedlogu se nije ni glasalo 

 

TOČKA 7. Odluka o izboru najpovoljnije ponude za zakup poljoprivrednog zemljišta u 

vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Nova Bukovica 

Miodrag Šimić – ovo je nakaradan natječaj na koji niste trebali pristati, ima po 3 OPG-a na 

jednoj tabli. Svaki OPG će trebati put do svojih čestica, koliko će to koštati općinu, mjernik to 

neće moći u godinu dana uvesti u posjed. 

Tomislav Bračun – Dosadašnji ugovori su vam izašli 2017. i na prošlom natječaju ste sve 

učinili da natječaj ne prođe, sastanci na lipću i slično. Uvođenje u posjed će trajati koliko 

bude trebalo, mi tu ne možemo ništa napraviti. Ministarstvo je dalo suglasnost na natječaj i mi 
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moramo napraviti ugovore jer je to državna zemlja i država je tražila još dok je bila ministrica 

Vučković da se hitno raspišu natječaji.  

Miodrag Šimić- pita zašto se zemlja dodijelila onima koji nisu sa područja Općine Nova 

Bukovica 

Tomislav Bračun – Odgovara da je zakon tako propisao, i sustav bodovanja da mogu svi 

dobiti, nismo mi izmisli zakon 

Franjo Kraljik – kad smo raspravljali o česticama, ja sam bio za 70 ha jer ćemo inače dobiti 

puno stranih ljudi. I tog razloga ću biti suzdržan, imamo puno ljudi izvana, to je bio propust, 

nema smisla da glasam protiv sebe. 

Anica Milosavljević – maksimum je bio 50 ha, a netko  bi bio zadovoljan i sa 20 

Franjo Kraljik – meni je u interesu da dobiju mladi ljudi. Mnogima će biti i 45 ha previše, jer 

to je puno ulaganja 

Vinka Bokorni – pita tko se nalazi u povjerenstvu za uvođenje u posjed 

Tomislav Bračun – imenovano je povjerenstvo, ali vjerojatno će se donijeti novo jer se mora 

vidjeti sa ljudima koji su sad dali su voljni i dalje biti članovi 

Nakon provedenog glasovanja po prisutnima, sa 5 glasova „za“ , 2 glasa „protiv“ i 2 

„suzdržana“ donesen je slijedeći 

 Z a k l j u č a k : 

Usvaja se Odluka o izboru najpovoljnije ponude za zakup poljoprivrednog zemljišta u 

vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Nova Bukovica 

TOČKA 8. Pitanja i prijedlozi. 

 

Miodrag Šimić – pita u vezi suda sa Perićem koji je zasijao poduzetničku zonu 

 

Tomislav Bračun – objasnio sam na prošlom vijeću kako je došlo do tužbe, jučer je bilo 

ročište i ponovo će se pozvati njegovi svjedoci. Ne možemo dozvoliti da se samo tako dođe i 

nešto poore, tako se može poorati igralište ili groblje… Sud traje i dalje, nama je ponuđena 

nagodba da svatko plati svoje troškove, a mi smo to odbili 

Franjo Kraljik- mi ćemo pet morati od općine dobiti potvrde da radimo zelju do rješavanja 

novih ugovora 

Anica Milosavljević – Rečeno nam je da nakon što pošaljemo ugovore u državno odvjetništvo 

nitko više ne može nastaviti raditi zemlju 

 

Sjednica je završila s radom u 18,55 sati. 

ZAPISNIČAR                       PREDSJEDNIK  

       OPĆINSKOG VIJEĆA        

 Jadranka Juršik                          Anica Milosavljević 


